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       Дело № 5-27-60/2017

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

22 февраля 2017 года                                                                  город Бахчисарай                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

Мировой судья судебного участка №27 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым Есина Е.А. (298400, г. Бахчисарай, ул. Фрунзе, д. 36в), рассмотрев материал об административном правонарушении, поступивший из ОМВД России по Бахчисарайскому району Республики Крым, в отношении  
Колодяжного Дмитрия Сергеевича, 13.05.1982 года рождения, уроженца с. Вилино Бахчисарайского района Автономной Республики Крым, Украина, гражданина РФ (паспорт серии 3914 №806460 выдан 27 декабря 2014 года Федеральной миграционной службой, код подразделения 910-008), работающего барменом боулинг-клуба «Новый город» в г. Судаке, зарегистрированного по адресу: Республика Крым, Бахчисарайский район, с. Вилино, ул. Ленина, 215, кв.8, фактически проживающего по адресу: Республика Крым, Бахчисарайский район, с. Вилино, ул. Чапаева, 21, кв. 36,                 
по ч.1 ст.6.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, 
УСТАНОВИЛ:
21 февраля 2017 года в обеденное время Колодяжный Д.С., находясь в помещении наркологии по адресу: г. Бахчисарай, пер. Музыкальный, 7, в состоянии с признаками опьянения (неустойчивая поза, нарушение речи, резкое изменение окраски кожных покровов лица), не выполнил законного требования уполномоченного должностного лица – УУП ОУУП ОМВД России по Бахчисарайскому району младшего лейтенанта полиции Халилова Р.Р. о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, несмотря на то, что в отношении него имелись достаточные основания полагать, что он потребил наркотические средства или психотропные вещества без назначения врача либо новые потенциально опасные психоактивные вещества,  на состояние опьянения. 
В судебном заседании Колодяжный Д.С. свою вину признал, в содеянном раскаялся. Пояснил, что 19.02.2017 года по месту своего проживания  употребил наркотическое средство каннабис путем курения сигареты с этим средством. От медицинского освидетельствования  на состояние опьянения 21 февраля 2017 года отказался, опасаясь «положительного» результата анализа, и что эта информация станет известна его родственникам. 
Помимо признания вины виновность Колодяжного Д.С. в совершении вышеуказанного административного  правонарушения  подтверждается:
- протоколом РК 00065005 от 21 февраля 2017 года об административном  правонарушении, согласно которому Колодяжный Д.С. отказался от  прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения (л.д.3);
- протоколом АА 065005 от 21 февраля 2017 года об административном задержании (л.д.2);
-  актом  медицинского освидетельствования на состояние опьянения № 27 от 21 февраля 2017 года на состояние опьянения, согласно данным которого Колодяжный Д.С. от прохождения медицинского освидетельствования отказался (л.д.4);
- рапортами должностного лица – УУП ОУУП ОМВД России по Бахчисарайскому району младшего лейтенанта полиции Халилова Р.Р. (л.д.5, 10);
- справкой ГБУЗ РК Бахчисарайская ЦРБ от 21.02.2017 г., согласно которой у Колодяжного Д.С. в левой подмышечной области  определяются старые следы от инъекций (л.д.13);
Заслушав пояснения лица, привлекаемого к административной ответственности, проанализировав и оценив представленные доказательства, мировой судья считает, что в действиях Колодяжного Д.С. имеется состав административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи  6.9 Кодекса  Российской Федерации  об административных  правонарушениях - невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения гражданином, в отношении которого имеются достаточные основания полагать, что он потребил наркотические средства или психотропные вещества без назначения врача либо новые потенциально опасные психоактивные вещества, ввиду чего он подлежит признанию виновным в совершении указанного правонарушения.
Обстоятельством, смягчающим административную ответственность Колодяжного Д.С., является  раскаяние в содеянном.
Обстоятельств, отягчающих административную ответственность Колодяжного Д.С., не установлено.
Учитывая раскаяние Колодяжного Д.С. в содеянном, характер совершенного правонарушения, степень общественной опасности совершенного правонарушения, личность Колодяжного Д.С., степень его вины, наличие обстоятельств, смягчающих ответственность, мировой судья считает, что к Колодяжному Д.С. необходимо применить меру административного наказания в виде административного штрафа.
 В соответствии  с ч.2.1 ст.4.1  Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях при назначении административного наказания за совершение   административных правонарушений в области законодательства о наркотических  средствах, психотропных веществах и прекурсорах лицу, признанному больным наркоманией либо потребляющему  наркотические  средства  или психотропные вещества без назначения врача, судья может возложить на такое  лицо  обязанность пройти  диагностику, профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию в связи с потреблением  наркотических средств или психотропных  веществ без назначения  врача. Контроль за исполнением такой обязанности осуществляется уполномоченными федеральными органами исполнительной власти в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.
В силу ч.2 ст.29.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях при назначении административного наказания с возложением обязанности пройти диагностику, профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ в постановлении по делу об административном правонарушении судья устанавливает срок, в течение которого лицо обязано обратиться в соответствующие медицинскую организацию или учреждение социальной реабилитации. Указанный срок исчисляется со дня вступления в законную силу постановления по делу об административном правонарушении.
В соответствии с Постановлением Правительства Российской федерации от 28.05.2014 № 484 «Об утверждении правил контроля за исполнением лицом возложенной на него судом при назначении административного наказания обязанности пройти диагностику, профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача» функции контроля за исполнением лицом возложенной на него судом обязанности, возложены на органы по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ. 
При таких обстоятельствах, мировой судья считает, что на Колодяжного Д.С. целесообразно возложить обязанность прохождения диагностики, профилактических мероприятий для определения необходимости лечения от наркомании и дальнейшей медицинской реабилитации.
   Руководствуясь ст.4.1, ч.1 ст.6.9, ст.ст. 6.9, 29.9 - 29.11  Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья
ПОСТАНОВИЛ:
[bookmark: _GoBack]Признать Колодяжного Дмитрия Сергеевича, 13.05.1982 года рождения, уроженца с. Вилино Бахчисарайского района Автономной Республики Крым, Украина, зарегистрированному по адресу: Республика Крым, Бахчисарайский район, с. Вилино, ул. Ленина, 215, кв.8, фактически проживающему по адресу: Республика Крым, Бахчисарайский район, с. Вилино, ул. Чапаева, 21, кв. 36, виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 6.9  Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить Колодяжному Дмитрию Сергеевичу наказание в виде административного штрафа в размере 4000 (четырех тысяч) рублей.
   Штраф перечислять по следующим реквизитам: отделение по Республике Крым Центрального банка Российской Федерации; р/с 40101810335100010001; получатель – УФК по Республике Крым (ОМВД России по Бахчисарайскому району; БИК: 043510001; КПП: 910401001, ОКТМО: 35604101, ИНН: 9104000072, КБК: 18811690050056000140.
В силу ст. 32.2 КоАП РФ, административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу.
При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа, по истечении срока, указанного в части 1 настоящей статьи, судья, орган, должностное лицо, вынесшие постановление, направляют соответствующие материалы судебному приставу-исполнителю для взыскания суммы административного штрафа  в порядке, предусмотренном федеральным законодательством.
Кроме того, должностное лицо федерального органа исполнительной власти, структурного подразделения или территориального органа, а также иного государственного органа, уполномоченного осуществлять производство по делам об административных правонарушениях, составляет протокол об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 20.25 КоАП, в отношении лица, не уплатившего административный штраф.
Возложить на Колодяжного Дмитрия Сергеевича обязанность в 30-тидневный срок со дня вступления постановления в законную силу пройти диагностику, профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача.
Контроль за исполнением возложенной на Колодяжного Дмитрия Сергеевича обязанности возложить на Отдел МВД России по Бахчисарайскому району Республики Крым.
Копию постановления направить для исполнения в органы внутренних дел г. Бахчисарай Республики Крым.
 Разъяснить Колодяжному Дмитрию Сергеевичу, что в соответствии со ст.6.9.1 КоАП РФ уклонение от прохождения профилактических мероприятий, лицом, на которое судом возложена обязанность пройти профилактические мероприятия в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача, влечет наложение административного штрафа в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей или административный арест на срок до тридцати суток.
  Постановление может быть обжаловано в Бахчисарайский районный суд Республики Крым путем подачи жалобы через мирового судью судебного участка № 27 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым в течение десяти суток со дня получения его копии.

Мировой судья                                                               Есина Е.А.                               		

